

Налет советских самолетов на район Берлина

В ночь с 11 на 12 августа имел место новый налет советских самолетов на военные объекты в районе Берлина.

Оброшены зажигательные и фугас-

ные бомбы большой силы. В Берлине наблюдалась пожара и взрывы.

Все наши самолеты вернулись на свои базы. Экипаж самолета, не возвращавшегося из предыдущего полета, разыскал и вернулся на свою базу.

ИНОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ О НАЛЕТАХ СОВЕТСКОЙ АВИАЦИИ НА РАЙОН БЕРЛИНА

ЛОНДОН, 11. Налеты советской авиации на район Берлина производятся в Лондоне громадное впечатление и оживленно комментируются печатью и по радио. Дейли Телеграф эдд Моринг Пост указывает, что первый налет русской авиации на Берлин застег немцев врасплох. Русские гигантские бомбардировщики разбомбили предприятия и электротехнические станции в окрестности Берлина. Дейли мейс также пишет, что германская противородственная оборона была застигнута врасплох, и отмечает большое искусство советских летчиков и эффективность произведенной советскими самолетами бомбардировки.

Нью-йоркский в первом, высоко оденевшем прекрасно проведенном советской авиацией налеты на Берлин. Газета указывает, что виноваты немцы пытались скрыть факт бомбардировки Берлина советскими самолетами, но потом вынуждены были этот факт признать. Берлинцы, которых в свое время уверяли, что им не грозит опасность воздушного нападения, теперь знают, что их столица на уязвима от налетов, так англий-

(ТАСС).

Греческий народ не сдался фашистским разбойникам

Германские и итальянские империалисты долгие годы зарывались на богатства Греции, стараясь прибрать их к своим «мирным» путем, путем экономической и политической экспансии. С приходом в власти в Италии и Германии фашистов кляли эти возможные империалисты новую силу. Быстрофровая шайка грабителей пустила в ход все средства: гибельный обман, лживую пропаганду, широкий подкуп, чтобы экономически забанили Грецию. Уже в начале второй мировой войны фашистская Германия заняла первое место во внешней торговле Греции, вытеснив Англию и США. Торговлю эту фашистские монополисты организовали так, что Греция от нее только оставалась в убытке. За короткое время они сумели превратить мастерскую Греции в своего кредитора, задолжавшей ей свыше полутора миллиардов драхм.

Развязав вторую мировую войну, кровожадный Гитлер решил, что пора прекратить «германиться» с Грецией. Уничтожение греческого народа он поручил своему вассалу—фашистской Италии. Муссолини послал банды чернорубачников «заселять» Грецию. Но греческий народ въелся против фашистских захватчиков. Не прошло и нескольких недель, как греческая армия, активно поддержанная народом, пронесла по Греции фашистские банды и начала их бить на оккупированной чернорубачниками территории Албании. В руках греческих войск оказалась значительная часть Южной Албании. Войска Муссолини терпели поражение за поражением и, вероятно, были бы окончательно разбиты, если бы на помощь им не пришел настоящий хозяин фашистской Италии—Гитлер.

Наступили черные дни для Греции. Страна превратилась в пустыню. Народ голодает. Проловольство, ущемленное от разгрома и пожарищ, вынесено в фашистском Германии. Закован претесняющий народ в цепи фашистского рабства, берлинские разбойники посадили на его шею маркизочное «правительство» во главе с продажным греческим генералом, изменником Чолакоглу.

Сама фашистская печать из соединения скрыть действительное положение в Греции. «Франкфуртер Гейтунг», например, пишет, что в Греции нарастает экономический кризис, нищета и голод. В стране большая безработица, торговый флот обесценен или потерян, морская торговля парализована. Инвалиды войны, пишет газета, «одеты в военные шинели или в болотничную одежду, опираясь на кости и палки, массами заполоняют улицы Афин».

Греция уже реально почувствовала весь ужас «нового порядка», который кроется в фашистской ящике Германии. хочет установить в Европе. Страна растерзана на куски и поделена между фашистскими хищниками.

Болгарских фашистов Гитлер купил тем, что отдал Болгарию Западной Греции и Восточную Македонию. Это самые богатые области Греции. Здесь

НАПРЯЖЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ во ФРАНЦИИ

БЕРН, 11. Как уже сообщалось, германское правительство 29 июля предъявило правительству Винса ряд требований предупредив, что оно ожидает исчерпывающей ответа не позднее 10 августа. Германский ultimatum предусматривал создание германских военных баз в Алжире, Касабланке и Дакаре.

Здесь указывают, что сторонником полного перехода Франции на сторону Германии является нынешний фактический диктатор при правительстве Винса адмирал Дарман. Однако эти действия вызывают энергичные протесты в различных кругах населения и внутри правительства. Противодействие Дарману оказывалось в частности генералом Вейгандом, являющимся генеральным делегатом Французского правительства по делам Французской Африки и генералом генералом Алжира.

Германские власти ультимативно требуют покончить с «двусмысленностью» политики нынешнего французского правительства Петена. Винс создалась исключительно напряженная обстановка.

В четверг 9 августа здесь было официально объявлено, что назначение заседаний правительства переносится на 11 августа. Таким образом германские власти не получили ответа на свой ultimatum до назначенного ими срока 10 августа.

В этот день, как передавало агентство ТАСС в Винсе, перед отелем, где находится резиденция Петена, «беспрерывно толпились большое количество народа». Сегодня в Винсе, Лионе, Марселе и многих других городах Франции продолжает царить сильное возбуждение народных масс. Опровергается, что Дарман и его германские покровители могут произвести правительственный переворот, направленный против нынешнего руководящего правительства Винса.

(ТАСС).

ПОДАВЛЕННЫЕ НАСТРОЕНИЯ в ГЕРМАНИИ

СТОКГОЛЬМ, 12 августа. Война, которую ведет гитлеровская клика, не вызывает никакого сочувствия среди населения Германии. «Никогда еще, пишут берлинский корреспондент газеты «Далес Нюхетер», не отослало правительство широкорогов, направленный против нынешнего руководящего правительства Винса.

Все это следует увеличить заготовку горючих масел, которые

изготавливаются из ромашек, содержащих

смолы и других растений, содержащих

смолы и другие растения, содержащие

смолы и другие растения, содержащие